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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mit tehetünk a hazai HIV fertőzések számának 
visszaszorítása érdekében?" 

Tisztelt Miniszter úr!

A december elsejére eső AIDS világnapja alkalmából érdemes számot vetni a HIV fertőzés hazai 
helyzetéről. Az Európai Betegségmegelőzési és Járványvédelmi Központ, valamint az Egészségügyi
Világszervezet európai irodájának közlése szerint Kelet-Európa egyike azon régióknak, ahol az 
AIDS fertőzöttek számának növekedése tapasztalható. Bár hazánk talán kevésbé érintett a 
kérdésben, de továbbra is több ezer fertőzött honfitársunk élhet az országban. Ezt a képet tovább 
árnyalja, hogy kevesen járnak szűrővizsgálatokra és a HIV fertőzések okozta halálozások száma is 
stagnálni látszik. Pedig amennyiben az AIDS megbetegedést a fertőzés korai szakaszában 
felfedezik, a beteg élete megmenthető, illetve gyógyszeres kezeléssel évtizedekkel is 
meghosszabbítható lenne.

A PrEP nevű prevenciós készítmény ráadásul hatékony védelmet nyújt a HIV fertőzéssel szemben. 
A gyógyszer ára azonban rendkívül magas, mivel a magyar társadalombiztosításba be nem fogadott 
készítményről van szó. A magyar fiatalok védelme érdekében indokolt a kormány támogatása a 
szűrővizsgálatok, sőt az említett gyógyszer tekintetében is. A gyógyszer megvásárlásához nyújtott 
támogatás akár a szűrővizsgálatokon való részvétellel is kombinálható, azaz a rendszeresen 
szűrővizsgálatra járók olcsóbban juthatnának hozzá ezekhez a készítményekhez.

A fentiekre tekintettel kérdezem tisztelt Miniszter urat:

1. Hogyan kívánja támogatni az AIDS szűrésen való rendszeres részvételt?

2. Van-e lehetőség a PrEP nevű gyógyszer társadalombiztosításba történő befogadására legalább a 
szűrővizsgálatokon rendszeresen részt vevők esetében?


